11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2009 22:03:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2009 22:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/76478/answer/76479




YBaxaeMsbiit ApreM! 3To MoxkeT OBITh MHGEKINS, ajllepruieckas peakius, KoxkHoe 3aboneBaHHKeE.
BaM Hafio 00paTHUTHCS Ha OYHBIM IPUEM K IEPMaTOIOry (CIenuaaucTy 10 KOXKHEIM 3a00/IeBaHUSIM),
€CJIM XKMBeTe II0JI0BOM JKU3HLIO - cOaTh aHanu3kl Ha 31T, Yoauu.



